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112 Lista de Fisica Geral 1

Horéarios e salas

Segunda-Feira 17:15 - 19:15 Bloco C34 - Sala 107

Terga-Feira 17:15 - 19:15 Bloco C34 - Sala 110
Quarta-Feira 17:15 - 19:15 Bloco C34 - Sala 109
Sexta-Feira 12:00 - 13:30 Meet: https://meet.google.com/gzz-rroe-mwe

1 - (Halliday, Fundamentos de Fisica. v 1, ed 10, pag 249, 2022) Um objeto, de massa
m e velocidade v em relagao a um observador, explode em dois pedagos, um com massa trés
vezes maior que o outro; a explosao ocorre no espago sideral. O pedaco de menor massa fica
em repouso em relagao ao observador. Qual é a velocidade do pedago de maior massa apos a
explosao, no referencial do observador?

2 - (Halliday, Fundamentos de Fisica. v 1, ed 18, pag 247, 2012) Uma grande azeitona
(m = 0,50 kg) estda na origem de um sistema de coordenadas zy e uma grande castanha-do-
para (M = 1,5 kg) esta no ponto ( 1,0 ; 2,0 ) m. Em ¢ = 0 uma forca F4 = (2,0i + 3,0))
N comecga a agir sobre a azeitona e uma forca ﬁc = (-3, 01 — 2, Oj) N comeca a agir sobre
a castanha. Em termos dos vetores unitarios, qual é o deslocamento do centro de massa do
sistema azeitona-castanha em ¢ = 4,0 s em relacao a sua posi¢ao em ¢t = 07

3 - (Halliday, Fundamentos de Fisica. v 1, ed 10, pag 250, 2022) Uma bala de 10 g que
se move verticalmente para cima a 1.000 m/s se choca com um bloco de 5,0 kg inicialmente
em repouso, passa pelo centro de massa do bloco e sai do outro lado com uma velocidade de
400 m/s. Qual é a altura méaxima atingida pelo bloco em relagao a posigao inicial?

4 - (Halliday, Fundamentos de Fisica. v 1, ed 18, pag 287, 2012) Duas particulas, ambas
de massa m = 0, 85 kg, estao ligadas uma a outra e a um eixo de rotagao em O por duas barras
finas, ambas de comprimento d = 5,6 cm e massa M = 1,2 kg. O conjunto gira em torno do
eixo de rotagao com velocidade angulas w = 0,30 rad/s. Em rela¢ao a O, quais sdo o momento
de inércia do conjunto e a energia cinética do conjunto?

5 - (Halliday, Fundamentos de Fisica. v 1, ed 10, pag 252, 2022) A bola B, que se move
no sentido positivo de um eixo x com velocidade v, colide com a bola A inicialmente em repouso
na origem. A e B tém massas diferentes. Apds a colisao, B se move no sentido negativo do eixo
y com velocidade escalar v/2. Qual é a orientacao de A apds a colisao?

6 - (Halliday, Fundamentos de Fisica. v 1, ed 18, pag 285, 2012) Uma roda com oito
raios de 30 cm igualmente espagados, estd montada em um eixo fino que gira a 2,5 rev/s. Vocé
deseja atirar uma flecha de 20 cm de comprimento paralelamente ao eixo da roda sem atingir
um dos raios. Suponha que a flecha e os raios sao muito finos. Qual é a menor velocidade que
a flecha deve ter? O ponto entre o eixo e a borda da roda por onde a flecha passa faz alguma
diferenca? Caso a resposta seja afirmativa, para que ponto vocé deve mirar?
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